

Kék hírek

Ittas férfi zaklatta a járőrköket február 21-én, délután fél öt tájban, kiabált és agresszíven viselkedett. Az esetet jelentették a Szarvasi Rendőrkapitányságra, a férfit azonban a kitért rendőrök sem tudták jobb belátásra bírni. Így aztán nem maradt más, előállították a kapitányságon és ellene szabálysértési feljelentést tettek.

Egy milliónyit loptak

Egy 3 méterszer 2 méteres kikapartóbetét betörve hatoltak be ismeretlen tettesek az egyik szarvasi műszaki áruházba. Az üveget egy nagyobb kövel törték be. Az üzletből digitális fényképező gépeket, kamerákat, laptopokat vittek el 1 millió forint értékben.

A harmadik csónak

Rövid idő leforgása alatt immár a harmadszor loptak el alumínium csónakot az Arborétumi üdülősor nyaralóiból. A legutóbbi eset a múlt héten történt, egy 6 méter hosszú csónakról van szó, melynek értéke 50 ezer forint.

Körbeütköző

Személyi sérülés nem történt abban a közlekedési balesetben, amely február 25-én történt Szarvason, a Szabadság utcán. A történet szereplője négy személygépkocsi. Az első az út menti parkolóból úgy indult el Békéscsaba irányába, hogy a vele azonos irányba közlekedő személygépkocsinak nem adott elsőbbséget. Az autó vezetője úgy tudta elkerülni az ütközést, hogy áttért a szemben lévő sávba. Am ezzel fékezésre kényszerített egy Kecskemét irányába haladó autót, amibe hátulról beleütközött egy román állampolgár vezetett, nem megfelelő követési távolságot tartó másik személygépkocsit. Az ütközés sorozat ezzel nem ért véget. Ez utóbbi gépkocsihoz túl közel ke-

rült egy másik, szintén román "felségjelzésű" autó, hogy az ütközést elkerülje, balra kormányozta az autóját. És ekkor zárult be a kör, merthogy éppen a parkolóból szabálytalanul elinduló gépkocsinak ütközött. A kocsikban összesen 230 ezer forint kár keletkezett.

Kifeküdt

Vasárnap, hajnali fél kettőkor jelezték a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a Petőfi utcában, az úttesten egy ittas, középkorú nő fekszik. A rendőrök biztonsági intézkedés keretében a kapitányságra előállították az illetőt és rendzavarás miatt feljelentést tettek ellene.

Rejtélyes halál

Meghalt egy férfi február 26-án, vasárnap délelőtt Kondoroson a Somogyi utcában. Egy mezőgazdasági vontató a Szénási útról kanyarodott rá a Somogyi Béla utcára. A jármű vezetője látta, hogy az út szélén áll egy gyalogos, aki maga mellett tartja a kerékpárját. A vontató vezetője kikerülte a férfit, amikor azonban elhaladt mellette, a férfi elesett. A vontató vezetője megállt, és értesítette a mentőket. A 48 éves kondorosi férfi azonban a gyors segítség ellenére a helyszínen életét veszítette. A rendőrségi helyszínelés során megállapították, hogy a szerencsétlenül járt férfinak a fején kisebb hámszorosított sérülés látható, ami elképzelhető, hogy korábban keletkezett. Egyelőre tehát nem tisztázott, hogy mi okozta a gyalogos halálát; közlekedési baleset vagy valamilyen természetes megbetegedés, rosszullet. A rendőrség az eset körülményeit szakértők bevonásával vizsgálja. A halál okát az orvos szakértő az boncolás után állapítja meg.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Március 15-én, vasárnapi nyitvatartással
várjuk vendégeinket!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás

Pénteken 20.30-24.00

Nyílt napok

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

Iskolánkban, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában nyílt tanítási napokat tartanak a leendő első osztályos tanító nénik az alábbi beosztás szerint:

Március 6-án, hétfőn

8.00-8.45 nyelvtan óra 3.a osztály
tanít: Medvegné Gaál Eliza

8.55-9.40 olvasás óra 4.a osztály
tanít Vincze Enikő

Március 7-én, kedden

8.00-8.45 matematika óra 4.b osztály
tanít Gáspár Ildikó

8.55-9.40 rajz óra 4.b osztály
tanít Buzásné Heim Ankió

Helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola felső tagozatos épülete Szarvas, Kossuth u. 17.

Szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket a gyermekekkel együtt!

Tavaszcseréző játszóház

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

Szeretettel várunk benneteket Tavaszváró játszóházunkba
Március 4-én, szombaton 10.00 órától

Helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola felső tagozatos épülete Szarvas, Kossuth u. 17.

Molnár Istvánné, igazgató

Működési engedéllyel

Indul a Petőfi Iskola

Az intenzív angol nyelvtanítási Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola és Óvoda (Szarvas, Kossuth u. 43. tel.: 20/824-66-82) a szülők és gyermekek részére iskolabemutatót, a tanító néikkel ismerkedési lehetőséget és játszóházat szervez az iskola I. emeletén a beiratkozásig minden szombaton, 10-12 óráig, a következő időpontokban: március 4-én, március 11-én, március 18-án, március 25-én, április 1-én és április 8-án.

Április 4-én, kedden 9-12 óráig a leendő első tanító nénik fogadóórát tartanak a szülők részé-

re. Szeretettel hívunk és várunk – felekezeti hovatartozástól függetlenül – minden érdeklődő szülőt és gyermeket!

Köszönjük a támogatást

Az Evangélikus Petőfi Iskoláért tartott jótékonyági vásárból a hálaadó ünnepen 42.000.- Ft folyt be a Szeretet épületeiért kiemelten közhasznú alapítvány pénztárába. Az Újtemplomi Egyházközség Pénztárába ugyancsak e célból egy testvérünk 20.000.- Ft adományt juttatott el. Köszönünk minden támogatást, melyből már két tantermet újítottunk fel.

Deme Zoltánné ev. lelkész

JELENKER EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

HETI KIEMELT AJÁNLATUNK :

ELECTROLUX TERMÉKEK JELENTŐS KEDVEZMÉNNYEL !!

ERB-3441 kombi.hűtő ~~89.999,-~~ 83.474,-

ERB-3641 kombi.hűtő ~~94.999,-~~ 89.270,-

ERB-3142 kombi.hűtő ~~109.900,-~~ 102.880,-

EU-6240 faqy.szekrény ~~59.999,-~~ 54.870,-

ECM-2254 faqy.láda ~~79.999,-~~ 76.780,-

„EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!

JELENKER- EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

SZARVAS, SZABADSÁG ÚT 50-52. • TEL.: 66/514-800